

全新“大汉”闪耀登场

——新汉兰达正式发布 售价24.88万元起

汉兰达自2009年上市以来,一直是SUV界耀眼的明星,也一直保持着良好的销售态势。三年磨一剑,2012年6月6日,广汽丰田正式发布了中期改款车——新汉兰达。经过改款,新汉兰达外观更加时尚、尊贵,尽显硬朗强悍风格,配置更加丰富,内部空间更加灵活多变。新汉兰达共推出2.7L、3.5L两个排量10款车型,厂家建议零售价24.88万元起,从即日起在全国广汽丰田销售店全面接受预定,并于6月9日-10日陆续到店销售。

作为大中型SUV的销量王者,此次上市的新汉兰达装配了媲美中高级轿车燃油经济性的四缸2.7L发动机和具有“世界十大发动机”血统的V6 3.5L 2GR-FE发动机,拥有丰田车型独特的舒适、灵动的操控性能。

“作为豪华城市型SUV开创者和领导者,汉兰达以精准的市场定位和无与伦比的商品力,创造了一种‘无界

限’的生活方式。这次汉兰达改款,为消费者献上一款更具时尚与尊贵感的豪华城市型SUV,将吸引更多年轻、更广泛的用户群体,一部‘到位’地满足商务、家庭、休闲用车的多重需要。”广汽丰田执行副总经理冯兴亚说道。

新形象:

**时尚“硬汉”难以抵挡
大中型SUV王者风范**

基于对SUV市场敏锐的洞察,广汽丰田为新汉兰达与时俱进地增加了年轻的元素,从外至内进一步强化和提升了时尚感和尊贵感。

全新汉兰达前脸采用全新设计的锐利三角形前大灯,新增了透镜式的近光灯,张力十足的六边形前格栅,更显高档的镀铬“牛头”车标、镀铬件镶嵌的雾灯等豪华动感设计元素,使得前脸更具力量和大气感。尊贵感进一步升华:外观方面,从前格栅、进气格栅、



雾灯,到车身门槛、车尾后保险杠等处采用更大范围的镀铬装饰,全面提升了车辆的豪华感。而在内饰上,新汉兰达继续采用高品质的真皮、丝绒和木纹材料装饰,部分车型增加了高光泽银色面板,更具高级感,加上原有的舒适配置,如8向调节驾驶席座椅、4向调节副驾驶座椅、驾驶席电动腰靠、前排座椅加热装置以及4向调节方向盘等,营造出尊贵舒适的内部空间。

**新体验:
手机G-BOOK智能副驾自由驾乘
宽阔空间随心所欲**

汉兰达上市以来持续热销,其所倡导“无界限”的生活方式也越来越深入人心。

为了加强这种自由的驾驶体验,继全新第七代凯美瑞之后,广汽丰田将手机G-BOOK智能副驾也装备到新汉兰达上。该系统集合了以道路检索、新闻资讯、天气信息、话务员服务等为主的多项人工智能服务功能。尤其值得一提的是,手机G-BOOK智能副驾在使用上更加便捷的同时,最大的优势在于,除了一定的手机流量费,使用其各种服务功能都是永久免费的。相比其他车载信息交互系统动辄过千的年月费,新汉兰达手机G-BOOK智能副驾这一优势具有难以抵挡的吸引力。与此同时,新汉兰达还采用了全新导航系统,内置丰富的地图数据,画面布局和功能更加完善。

先进科技装备给予人性

化享受的同时,新汉兰达内部空间的改变则更令人惊喜。第二排“舰长式座椅”堪称同级别车型中最舒适的商务座椅,它可以前后滑动120毫米,实现了901mm-1021mm范围的宽裕乘坐空间。第三排座椅也被进行了功能性强化的新增50:50分割设计,车主可根据存放行李的长短与大小、随心所欲地折叠座椅,创造一个更为宽适、灵活的空间布局。

此外,在动力、燃油经济性、安全性能方面,新汉兰达则延续了汉兰达的经典科技价值。新汉兰达3.5L车型沿用了汉兰达备受推崇的V6 2GR-FE发动机,将该发动机与五速手自一体变速器进行匹配,实现了高达201kW的最大功率,在4700rpm转速时,

可以输出高达337Nm的峰值扭矩,更难能可贵的是,3.5L车型综合工况百公里油耗仅为12.1L。

新生活:

**高性价比轻松拥有
无界限自由生活**

作为首款豪华城市型SUV,汉兰达开创性地提出了“无界限”的产品理念,并融合豪华轿车的舒适驾乘,SUV的良好视野和高通过性以及MPV的大空间等优势于一身,满足了现代人“一车多用”的多元化用车需求。新汉兰达在保留这些固有优势的基础上,在外观、配置、使用方式等方面全面革新,带来了“新形象·新体验·新生活”的三大全新价值体验,势必更能引起消费者的共鸣与认同感。

值得欣喜的是,新汉兰达售价24.88万元起,如此“高性价比”的定价策略,让消费者能以同样的购买成本,获得最大的价值享受。比产品力,新汉兰达的产品性能足以媲美豪华品牌SUV车型,却具有10-20万元的价格优势。比售价,新汉兰达与部分入门级豪华车A60处于25-40万左右价格区间,但是汉兰达不仅在操控性和舒适性上与它们旗鼓相当,而且在车内空间、安全性、通过性等方面的优势则非常明显。可以说,无论是产品力层级,还是价格竞争,新汉兰达都具有非常明显的领先优势,无疑将对豪华SUV市场构成强势冲击,进一步拓宽了市场疆域。 (小腾)



海马汽车“欢GO汇”盛大开启



6月16日,新福美来上市首次海马汽车全国营销活动——“海马汽车百城幸福欢go汇”山东站将在山东济宁隆重举行。丘比特、福美来、普力马、骑士,全系“零”利润销售!届时海马汽车山东广源、济南东润源4S店将带领济南地区海马意向客户参加此次大型团购试驾活动。

活动当日,新福美来将携海马汽车全系车型悉数亮相,全系车型尊享厂家直销价,钜惠回馈广大消费者,力度空前!并由厂家领导亲临会场主持,凡在欢go汇订车客户,将有大礼抽奖不断,绝对刺激的现场放价政策等着您!让您不虚此行!届时将由海马汽车4S店组织客户乘坐大巴前往。

新福美来和新福美来VS遵循海马汽车家轿进化理论,以“市场引领、再度超越”为设计标准,从配置、操控、安全、品质4大方面为消费者



量身打造年轻、活力的“新基准中级轿车”。特别是作为福美来品牌的首款两厢车型,新福美来VS具有清晰的品牌个性,肩负着海马汽车征战A级两厢细分市场的重要战略车型。

一、即日起进店报名参加将有进店礼、试驾礼、订车礼多重好礼相送,机会多多,好礼送不停!

二、通过电话预约报名参加活动。

山东广源海马汽车服务店
济南东润源海马汽车服务店
地址:济南市经十西路167号
地址:工业北路161-1号(黄台电厂对面)

报名热线:0531-87512666 87299777
报名热线:0531-88151888 88151899

东风风神销量 累计同比增幅5次“破百”

据最新数据显示,东风风神5月份销售4310台,同比增长100.2%,1-5月累计销售24550台,同比增长101.8%,甚至超过去年前11个月的销量。通过数据分析,东风风神1月、1-2月、1-3月、1-4月同比增幅分别为106.45%、119.73%、107.69%、102.19%,销量累计同比增幅已经连续5次“破百”,东风风神销量持续倍增。车型中,H30 CROSS和S30前五个月销量双双过万,成为东风风神销量倍增的主要动力,而东风风神旗舰车型A60上市不久便赢得了良好口碑,后期销量值得期待。

H30 CROSS、S30销量齐过万

H30 CROSS 5月份销量为2186台,1-5月累计销量达

11954台,成为东风风神名副其实的销量明星。

凭借其跨界的时尚风格,172mm的离地间隙带来的高通过性、超越同级车的2610mm轴距营造的宽适空间。

而作为东风风神首款A级车,S30的表现同样抢眼,前五个月销量突破10746台,成为推动东风风神销量倍增的重要基石。S30系列产品“好型、好大、好劲、好省、好值”的卖点、成熟的技术以及突出的性价比,久经市场考验,有口皆碑。而2012款S30系列产品6.98万元的起步价,更突出了其超值的性价比,广受市场好评。

A60赢得广泛好口碑

作为东风风神最新中高

级旗舰车型,东风风神A60凭借“2.0L CVT车型,1.5L的油耗,1.6L的价格”的产品优势,深受用户好评。以“我的幸福我驾驭”为主题的东风风神A60对比试驾会正在全国各地陆续开展,活动吸引了众多车友参加,亲身体验A60的驾驶舒适性。

另据乘联会数据显示,2012年1-4月狭义乘用车销量同比增幅仅为3.4%,自主品牌不增反降,降幅达10.1%。在这样严峻的形势下,东风风神逆势而上,累计同比增幅5次“破百”。市场资深人士分析认为,这足以证明东风风神又快又好的发展势头,也得益于东风风神良好的产品口碑和服务口碑。 (田华)

逸致等FUV时尚多功能车大有可为

5月24日,“多元趋势下,汽车消费观如何变?”第二届家用汽车新趋势研讨会在北京成功举办。专家认为,中国更需要倡导理性消费,环保消费和前瞻消费,节能环保、一车多用应该成为中国车主的选择。广汽丰田推出的FUV逸致,最大特点便是“三车一

体”、“一车多用”,逸致2780mm的超长轴距,32种变换方式的座椅,使其空间及灵活度上都已超越市场上热销的几款家用MPV、城市SUV;基于“双VVT-i发动机”搭配“CVT无极变速器”所形成的“铂金动力组合”、ECO节油驾驶显示系统等,

逸致低油耗堪比同级别轿车水平;安全配置上,逸致全系标配中高级车才有的“TRC+VSC+HAC”主动安全系统。可以说,逸致给予了消费者转变用车理念较为理想的选择,契合了当前中国车市的全新消费趋势,其市场前景大有可为。 (晓岩)

初夏畅销风 比亚迪G3热销车型推荐

春末夏初的五月暖风,吹绿大地的同时,也吹暖了车市。而在5万-10万元价格区间的亲民热销车型中,比亚迪G3可以说是十分“得宠”。据比亚迪经销商透露,五月份G3销售十分紧俏,来电咨询和到店体验G3的消费者比平时多了许多。

初次试驾比亚迪G3 1.5L车型,感觉动力充沛,完

全足够日常生活中使用。据说2012款新G3搭载了BYD473QE发动机,其拥有VVL(可变气门升程)技术和EGR(废气再循环系统)技术,具有外形紧凑、动力强劲、油耗低、工作噪声小等优点,最大功率达80/5800rpm,最大扭矩为145m/4800rpm,并且整体的设计也经过改进,很好地提升了燃油经济性,每百公

里的综合工况油耗仅为6.2L。这也使得2012款新G3在众多车型中脱颖而出,续享国家3000元节能补贴,为消费者节省了可观的购车费用。

总体来说,比亚迪G3充分考虑了消费者的实用性。再加上6.29万-7.89万元的市场定价十分亲民,比亚迪G3如此热销也不足为怪了! (振宁)